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1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 18ª LEGISLATURA 

ATA DA 25ª SESSÃO ORDINÁRIA 

Em 20 de setembro de 2021 

 

Às dezoito horas e um minuto do dia vinte de setembro de dois mil e vinte um, nesta cidade de 

Indaiatuba, Estado de São Paulo, no edifício sede da Câmara Municipal de Indaiatuba, sito à 

Rua Humaitá, 1167 - Centro, realizou-se a 25ª Sessão Ordinária, presidida pelo Senhor 

JORGE LUIS LEPINSK e secretariada pela Vereadora SILENE SILVANA CARVALINI, com a 

presença dos(as) senhores(as) Vereadores(as): ALEXANDRE CARLOS PERES, ANA MARIA 

DOS SANTOS, ARTHUR MACHADO SPÍNDOLA, DÉCIO ROCHA DA SILVA, JORGE LUIS 

LEPINSK, LEANDRO JOSÉ PINTO, LUIZ CARLOS CHIAPARINE, OTHNIEL HARFUCH, 

RICARDO LONGATTI FRANÇA, SÉRGIO JOSÉ TEIXEIRA, SILENE SILVANA CARVALINI e 

WILSON JOSÉ DOS SANTOS, totalizando quórum de doze vereadores. ABERTURA: 

Havendo número regimental, o Sr. Presidente agradeceu a presença do Secretário Jurídico, Sr. 

Wanderley José Boni, da Secretária de Relações Institucionais, Sra. Graziela Milani, e do 

Diretor Geral da Câmara, Sr. Alexandre Artem. Após a leitura do texto bíblico pelo Sr. Vereador 

LEANDRO JOSÉ PINTO - “Feliz é o homem que persevera na provação, porque depois de 

aprovado, receberá a coroa da vida que Deus prometeu aos que o amam. ” (Tiago, Capítulo 1, 

Versículo 12), o Sr. Presidente inaugurou a fase do Expediente. EXPEDIENTE: Leitura e 

votação da Ata da 24ª sessão ordinária, de 13 de setembro de 2021. APROVADA (por 

unanimidade). Ato contínuo, a Sra. 1ª Secretária passou à leitura em bloco de uma indicação 

de cada vereador (as restantes foram mantidas na ata):  Nº 1544/21 - WILSON JOSÉ DOS 

SANTOS - Viabilizar para que sejam fiscalizados os serviços de telefonia e rede elétrica para 

que, após o serviço realizado, seja feita a limpeza e recolhimento de objetos que ficam jogados 

nas ruas e pendurados nos postes de nossa cidade, como fios, cabos, conectores, e materiais 

não utilizados; Nº 1545/21 - ANA MARIA DOS SANTOS - Providenciar ampliação, 

readequação e revigoramento da praça e calçadas no Jardim Olinda - Indaiatuba; Nº 1546/21 - 

JORGE LUÍS LEPINSK - Melhorar a iluminação no Cemitério Parque dos Indaiás; Nº 1547/21 - 

JORGE LUÍS LEPINSK - Instalar câmeras de segurança 360° e monitoramento no Cemitério 

Parque dos Indaiás; Nº 1548/21 - WILSON JOSÉ DOS SANTOS - Instalar, nas entradas dos 

cemitérios de Indaiatuba, totens informatizados, com sistema multimídia (computadores), mapa 

digital, dados e informações que auxiliem os visitantes a encontrar o jazido ou túmulo do 

sepultado; Nº 1549/21 - ALEXANDRE CARLOS PERES - Analisar a possibilidade de a 
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Administração Municipal voltar a conceder abono pecuniário para os servidores públicos da 

Administração Pública Municipal como um todo; Nº 1550/21 - ALEXANDRE CARLOS PERES - 

Implantar estacionamento exclusivo de motos na Avenida Presidente Vargas, nas proximidades 

do Hospital Santa Ignes; Nº 1551/21 - ALEXANDRE CARLOS PERES - Implantar lixeiras na 

Avenida Presidente Vargas, nas proximidades do Hospital Santa Ignes; Nº 1552/21 - RICARDO 

LONGATTI FRANÇA - Realizar estudo para aquisição ou locação de “Veículo Aéreo Não-

Tripulados” (VANT) para auxiliar em ações de fiscalização no Município de Indaiatuba; Nº 

1553/21 - RICARDO LONGATTI FRANÇA - Criar programas de economia solidária; Nº 1554/21 

- RICARDO LONGATTI FRANÇA - Incluir psicólogos e assistentes sociais nas equipes 

multiprofissionais responsáveis pelos projetos de contraturno escolar da rede municipal de 

educação; Nº 1555/21 - RICARDO LONGATTI FRANÇA - Realizar estudos técnicos para 

avaliar a instalação de iluminação com luminárias LED para faixas de pedestres em vias de 

tráfego do município; Nº 1556/21 - RICARDO LONGATTI FRANÇA - Realizar a fiscalização dos 

equipamentos de ar condicionado da frota de ônibus que integram o sistema de transporte 

coletivo de passageiros do Município de Indaiatuba; Nº 1557/21 - RICARDO LONGATTI 

FRANÇA - Instalar cerca de proteção nas quadras de areia construídas em praças e parques 

do Município de Indaiatuba; Nº 1558/21 - RICARDO LONGATTI FRANÇA - Implementar de 

aplicativo de agendamento, similar ao Agenda Fácil, que permita ao usuário agendar, confirmar 

e cancelar as consultas e exames realizados nas Unidades Básicas de Saúde (UBS) do 

município; Nº 1559/21 - ALEXANDRE CARLOS PERES - Instalar lixeiras maiores nos pontos 

do Parque Ecológico onde há maior circulação de pessoas; Nº 1560/21 - JORGE LUÍS 

LEPINSK - Interceder junto à secretaria competente e à empresa de ônibus SOU, em caráter 

de urgência, para regularizar o número de ônibus escolar em nosso município, conforme era 

designado anteriormente à pandemia - Indaiatuba; Nº 1561/21 - ANA MARIA DOS SANTOS - 

Implantar o programa municipal "Coleta Seletiva: Ensinando o descarte correto daquilo que se 

produz." ; Nº 1562/21 - LUIZ CARLOS CHIAPARINE - Realizar serviço de repintura da 

sinalização de solo nas ruas Argentina e Chile, do Bairro Castelo Branco; Nº 1563/21 - JORGE 

LUÍS LEPINSK - Implantar e construir uma UPA-VET no município de Indaiatuba/SP; Nº 

1564/21 - JORGE LUÍS LEPINSK - Efetuar um estudo para mudar a Rua Giorgio Moroni de via 

de mão dupla para via de mão única; Nº 1565/21 - JORGE LUÍS LEPINSK - Providenciar a 

instalação de lixeiras no Parque Ecológico; Nº 1566/21 - SILENE SILVANA CARVALINI - 

Viabilizar, no município, placas informativas de rotas para passeios de bicicleta; Nº 1567/21 - 

SILENE SILVANA CARVALINI - Viabilizar a instalação de Bike Stations (estações de bicicleta 

com bomba de ar e ferramentas) em pontos estratégicos do município; Nº 1568/21 - JORGE 
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LUÍS LEPINSK - Interceder junto ao SEMOP, para efetuar o rebaixamento da guia para acesso 

de cadeirantes na frente da clínica pra idosos existente na Rua sete de setembro n° 294, 

Centro; Nº 1569/21 - DÉCIO ROCHA DA SILVA - Realizar manutenção nos aparelhos da 

academia ao ar livre na Praça Andrea Maria Bonachela, no Bairro Vila Brizzola; Nº 1570/21 - 

OTHNIEL HARFUCH - Implantar uma nova linha de ônibus na Rua Eurico Primo Venturini no 

Jardim Pedroso; Nº 1571/21 - OTHNIEL HARFUCH - Implantar travessia elevada ou semáforo 

para pedestres na Rua das Primaveras, em frente ao numeral 1050, no Jardim Pompeia; Nº 

1572/21 - SÉRGIO JOSÉ TEIXEIRA - Corrigir a sinalização de solo da Rua Sol. João Carlos de 

Oliveira Jr. X Rua Guilherme de Campos, Cecap; Nº 1573/21 - WILSON JOSÉ DOS SANTOS - 

Divulgar informações, 48 antes, nos locais onde serão feitas obras, para evitar tumulto e 

problemas no trânsito e para que nos locais onde existem comerciantes, eles possam se 

organizar, a fim de evitar prejuízos aos mesmos; Nº 1574/21 - ANA MARIA DOS SANTOS - 

Implementar o programa "Belas EmPENHAdas", programa de preparação de profissionais da 

área de beleza e estética contra violência doméstica no município de Indaiatuba; Nº 1575/21 - 

ANA MARIA DOS SANTOS - Implementar uma república municipal para jovens recém saídos 

de abrigos institucionais no município de Indaiatuba; Nº 1576/21 - SÉRGIO JOSÉ TEIXEIRA - 

Instalar redutor de velocidade na Rua Tuiuti, 774, Cidade Nova I, estendendo o referido estudo 

para todas as áreas escolares do nosso município; Nº 1577/21 - ANA MARIA DOS SANTOS - 

Providenciar reforma da praça localizada na Rua Henrique Mora, 114-154 - Jardim Dr. Carlos 

Augusto de Camargo Andrade, no município de Indaiatuba; Nº 1578/21 - ANA MARIA DOS 

SANTOS - Criar uma praça/parque que contenha a história do nome da cidade de Indaiatuba 

em nosso município; Nº 1579/21 - OTHNIEL HARFUCH - Realizar um estudo de viabilidade 

para a implantação de placas informativas sobre o avanço ao semáforo com indicação de sinal 

vermelho em horários permitidos; Nº 1580/21 - OTHNIEL HARFUCH - Viabilizar a construção 

de um banheiro público na Praça Elis Regina, mais conhecida como Praça do Chafariz; Nº 

1581/21 - JORGE LUÍS LEPINSK - Construir alça de acesso para a nova rodoviária na altura 

do km 51,9 da SP-75; Nº 1582/21 - SÉRGIO JOSÉ TEIXEIRA - Instalar bolsões de 

estacionamento gratuitos para bicicletas em lugares públicos em nossa cidade; Nº 1583/21 - 

JORGE LUÍS LEPINSK - Criar o "Habite Seguro", programa habitacional para profissionais da 

segurança pública no Município de Indaiatuba; Nº 1584/21 - JORGE LUÍS LEPINSK - 

Interceder junto à SEMOP, em caráter de urgência, para implantação de estacionamento a 45° 

graus na Avenida Fabio Ferraz Bicudo; Nº 1585/21 - ARTHUR MACHADO SPÍNDOLA - 

Desenvolver um projeto que possibilite o empréstimo de skates para uso exclusivo na pista de 

skate; Nº 1586/21 - ARTHUR MACHADO SPÍNDOLA - Realizar a substituição das lâmpadas 
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convencionais por lâmpadas LED na Avenida Dr. Jácomo Nazário e Avenida Maj. Alfredo 

Camargo Fonseca; Nº 1587/21 - ARTHUR MACHADO SPÍNDOLA - Viabilizar curso da Escola 

Superior de Bombeiros aos guarda-vidas do nosso município; Nº 1588/21 - SILENE SILVANA 

CARVALINI - Viabilizar instalação de lixeiras na Praça Benedito Miguel, localizada no Parque 

Residencial Indaiá; Nº 1589/21 - LEANDRO JOSÉ PINTO - Elaborar um reestudo para 

melhorar o fluxo do trânsito no cruzamento da Av. Presidente Vargas com Av. Tamandaré; Nº 

1590/21 - LEANDRO JOSÉ PINTO - Efetuar, em caráter de urgência, a repintura das 

sinalizações de trânsito na extensão da Av. Ário Barnabé; Nº 1591/21 - LEANDRO JOSÉ 

PINTO - Efetuar, em caráter de urgência, a implantação de vagas de estacionamento para 

motos ao longo do estacionamento da Av. Ário Barnabé; Nº 1592/21 - ANA MARIA DOS 

SANTOS - Efetuar melhoria na sinalização de redução de velocidade na Rua Tamoio, Jardim 

Dr. Carlos Augusto de Camargo Andrade, no município de Indaiatuba ; Nº 1593/21 - 

ALEXANDRE CARLOS PERES - Analisar a viabilidade de construção de um novo prédio para 

abrigar a UBS 1 (Unidade Básica de Saúde), que atualmente funciona dentro do Hospital Dia; 

Nº 1594/21 - DÉCIO ROCHA DA SILVA - Efetuar os serviços de recapeamento asfáltico e 

nivelamento da tampa da rede de esgoto no cruzamento da Rua Candelária com a Rua 

Humaitá; Nº 1595/21 - DÉCIO ROCHA DA SILVA - Estudar a possibilidade de proibição do 

tráfego de veículos pesados na Rua Walter Ruech e Adib Pedro no Bairro Núcleo Habitacional 

Brigadeiro Faria Lima, na Cecap I. Após, usou da palavra para dar ênfase a indicações de suas 

autorias o Sr. Vereador RICARDO LONGATTI FRANÇA. Com a palavra, o Sr. Presidente 

informou que as indicações serão encaminhadas ao Poder Executivo Municipal pelo 

Departamento de Expediente. Após, procedeu-se à leitura em bloco dos Requerimentos: 

Requerimento Nº 17/21 - RICARDO LONGATTI FRANÇA - Requer informações sobre o uso de 

maquinário municipal em lotes do Loteamento Recreio Campestre Internacional Viracopos 

Gleba 4. Com a palavra, o Sr. Vereador SÉRGIO JOSÉ TEIXEIRA pediu vista do requerimento 

por nove dias. Colocado em votação, o pedido foi APROVADO (por unanimidade); Nº 18/21 - 

RICARDO LONGATTI FRANÇA - Requer informações sobre os atos administrativos referentes 

aos Loteamentos Colinas do Mosteiro de Itaici Gleba III, Terras de Itaici e Recantos dos 

Pássaros. Com a palavra, o Sr. Vereador ARTHUR MACHADO SPÍNDOLA pediu vista do 

requerimento por dez dias. Colocado em votação, o pedido foi APROVADO (por unanimidade). 

Em seguida, a Sra. 1ª Secretária fez a leitura das matérias apresentadas: Projeto de Lei Nº 

151/21 - DÉCIO ROCHA DA SILVA - Insere no Calendário Oficial de Eventos do município de 

Indaiatuba o "Dia do Obreiro Evangélico", a ser comemorado anualmente, no dia 28 de 

outubro; Projeto de Lei Nº 152/21 - ALEXANDRE CARLOS PERES - Institui no calendário 
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oficial do município a Semana Municipal do Brincar; Projeto de Lei Nº 156/21 - RICARDO 

LONGATTI FRANÇA - Denomina Rua Maria Inês Rodrigues o logradouro público do Park Gran 

Reserve que especifica; Projeto de Lei Nº 157/21 - LUIZ CARLOS CHIAPARINE - Denomina 

"Rua Octávio Firmino dos Santos" o logradouro do Park Gran Reserve, que especifica; Projeto 

de Lei Nº 165/21 - LEANDRO JOSÉ PINTO, WILSON JOSÉ DOS SANTOS - Denomina 

'Umberto José da Cunha' o logradouro público do loteamento Jardim Residencial London Park, 

que especifica; Projeto de Lei Nº 170/21 - Executivo Municipal - Altera e revoga dispositivos do 

anexo único da Lei n° 6.459, de 24 de junho de 2015, que institui o Plano Municipal de 

Educação de Indaiatuba PMEI; Projeto de Lei Nº 174/21 - Executivo Municipal - Institui o 

regime de previdência complementar no âmbito do Município de Indaiatuba, fixa o limite 

máximo para a concessão de aposentadorias e pensões de que trata o artigo 40 da 

Constituição Federal, e dá outras providências. Todos os projetos lidos foram encaminhados às 

comissões permanentes a eles pertinentes, para a elaboração dos devidos pareceres, nos 

termos do artigo 168, caput, do Regimento Interno. Em seguida, a Mesa da Câmara 

apresentou Requerimento de Urgência Especial ao Projeto de Lei Nº 174/21 - Executivo 

Municipal - Institui o regime de previdência complementar no âmbito do Município de 

Indaiatuba, fixa o limite máximo para a concessão de aposentadorias e pensões de que trata o 

artigo 40 da Constituição Federal, e dá outras providências; e aos seguintes projetos 

apresentados e recebidos em Plenário: Projeto de Lei Complementar Nº 11/2021 - Executivo 

Municipal - Dispõe sobre o reajuste de vencimento aos servidores públicos da Administração 

direta, das autarquias e fundações públicas do Município, sobre o plano de custeio do RPPS - 

Regime Próprio de Previdência Social do Município de Indaiatuba, e altera dispositivos da Lei 

n° 4.725, de 27 de julho de 2005, e da Lei Complementar n° 24, de 10 de setembro de 2014, e 

dá outras providências; Projeto de Lei Nº 175/2021 - A Mesa da Câmara Municipal - Dispõe 

sobre o reajuste de vencimentos aos Servidores Públicos do Poder Legislativo e dá outras 

providências; Projeto de Lei Nº 176/2021 - A Mesa da Câmara Municipal - Dispõe sobre a 

fixação dos subsídios do Prefeito, do Vice-Prefeito e Secretários Municipais e dá outras 

providências. Colocados em votação, os requerimentos de regime de urgência especial foram 

APROVADOS (favoráveis: ALEXANDRE CARLOS PERES, ARTHUR MACHADO SPÍNDOLA, 

DÉCIO ROCHA DA SILVA, JORGE LUIS LEPINSK, LEANDRO JOSÉ PINTO, LUIZ CARLOS 

CHIAPARINE, OTHNIEL HARFUCH, SÉRGIO JOSÉ TEIXEIRA, SILENE SILVANA CARVALINI 

e WILSON JOSÉ DOS SANTOS; contrários: ANA MARIA DOS SANTOS e RICARDO 

LONGATTI FRANÇA), e os referidos projetos passaram a ter preferência sobre todas as 

matérias da Ordem do Dia, nos termos do artigo 134, parágrafo único, do Regimento Interno. 
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Com a palavra, o Sr. Presidente declarou suspensa a sessão por dois minutos para a reunião 

das comissões. Reaberta a sessão, finalizado o Expediente e havendo quórum regimental, com 

a presença dos(as) Srs(as). Vereadores(as): ALEXANDRE CARLOS PERES, ANA MARIA 

DOS SANTOS, ARTHUR MACHADO SPÍNDOLA, DÉCIO ROCHA DA SILVA, JORGE LUIS 

LEPINSK, LEANDRO JOSÉ PINTO, LUIZ CARLOS CHIAPARINE, OTHNIEL HARFUCH, 

RICARDO LONGATTI FRANÇA, SÉGIO JOSÉ TEIXEIRA, SILENE SILVANA CARVALINI e 

WILSON JOSÉ DOS SANTOS, determinou o Sr. Presidente que se passasse à Ordem do Dia. 

ORDEM DO DIA: Projeto de Lei Nº 174/2021 - Executivo Municipal - Institui o regime de 

previdência complementar no âmbito do Município de Indaiatuba, fixa o limite máximo para a 

concessão de aposentadorias e pensões de que trata o artigo 40 da Constituição Federal, e dá 

outras providências. Colocado em discussão e votação, foi APROVADO (favoráveis: 

ALEXANDRE CARLOS PERES, ARTHUR MACHADO SPÍNDOLA, DÉCIO ROCHA DA SILVA, 

JORGE LUIS LEPINSK, LEANDRO JOSÉ PINTO, LUIZ CARLOS CHIAPARINE, OTHNIEL 

HARFUCH, SÉRGIO JOSÉ TEIXEIRA, SILENE SILVANA CARVALINI e WILSON JOSÉ DOS 

SANTOS; contrários: ANA MARIA DOS SANTOS e RICARDO LONGATTI FRANÇA); Projeto 

de Lei Complementar Nº 11/2021 - Executivo Municipal - Dispõe sobre o reajuste de 

vencimento aos servidores públicos da Administração direta, das autarquias e fundações 

públicas do Município, sobre o plano de custeio do RPPS - Regime Próprio de Previdência 

Social do Município de Indaiatuba, e altera dispositivos da Lei n° 4.725, de 27 de julho de 2005, 

e da Lei Complementar n° 24, de 10 de setembro de 2014, e dá outras providências. Colocado 

em discussão e votação, foi APROVADO (por unanimidade); Projeto de Lei Nº 175/2021 - A 

Mesa da Câmara Municipal - Dispõe sobre o reajuste de vencimentos aos Servidores Públicos 

do Poder Legislativo e dá outras providências. Colocado em discussão e votação, foi 

APROVADO (por unanimidade); Projeto de Lei Nº 176/2021 - A Mesa da Câmara Municipal - 

Dispõe sobre a fixação dos subsídios do Prefeito, do Vice-Prefeito e Secretários Municipais e 

dá outras providências. Colocado em discussão e votação, foi APROVADO (favoráveis: 

ALEXANDRE CARLOS PERES, ARTHUR MACHADO SPÍNDOLA, DÉCIO ROCHA DA SILVA, 

JORGE LUIS LEPINSK, LEANDRO JOSÉ PINTO, LUIZ CARLOS CHIAPARINE, OTHNIEL 

HARFUCH, SÉRGIO JOSÉ TEIXEIRA, SILENE SILVANA CARVALINI e WILSON JOSÉ DOS 

SANTOS; contrários: ANA MARIA DOS SANTOS e RICARDO LONGATTI FRANÇA); Projeto 

de Lei Nº 142/2021 - SILENE SILVANA CARVALINI - Denomina Rua lda Baroni de Castro, o 

logradouro público do Loteamento Jardim Park Meraki, que especifica. Colocado em discussão 

e votação, foi APROVADO (por unanimidade); Projeto de Lei Nº 146/2021 - WILSON JOSÉ 

DOS SANTOS - Denomina "José Silvano" o logradouro público do Loteamento Parque 
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Barnabé, que especifica. Colocado em discussão e votação, foi APROVADO (por 

unanimidade); Projeto de Lei Nº 147/2021 - WILSON JOSÉ DOS SANTOS - Institui, no 

calendário do município, o Dia do Padre. Colocado em discussão e votação, foi APROVADO 

(por unanimidade); Projeto de Lei Nº 153/2021 - Executivo Municipal - Dá nova redação a 

dispositivo da Lei nº 7.551, de 25 de fevereiro de 2021, que autoriza a premiação em dinheiro 

aos vencedores de concursos promovidos pela Secretaria Municipal de Cultura, no corrente 

exercício. Colocado em discussão e votação, foi APROVADO (por unanimidade); Projeto de Lei 

Nº 154/2021 - Executivo Municipal - Autoriza o Poder Executivo a celebrar parceria com a 

'Associação Mata Ciliar', e dá outras providências. Colocado em discussão e votação, foi 

APROVADO (por unanimidade) em segunda votação; Projeto de Lei Complementar Nº 10/2021 

- JORGE LUÍS LEPINSK - Altera dispositivos das Leis Ordinárias n° 4.608, de 11 de novembro 

de 2004 e n° 4.066, de 24 de setembro de 2001, consolidadas pelas Leis Complementares n° 

10, de 22 de outubro de 2010 e 21, de 19 de julho de 2013. Emenda Nº 1 (Aditiva) - JORGE 

LUÍS LEPINSK - Acresce o artigo 3º ao Projeto de Lei Complementar nº 10/2021. Colocada em 

discussão e votação, a emenda foi APROVADA (por unanimidade). Colocado em discussão e 

votação, o projeto foi APROVADO (por unanimidade) em segunda votação; Projeto de Lei Nº 

164/2021 - Executivo Municipal - Institui o 'Núcleo Musical Nabor Pires de Camargo', e dá 

outras providências. Emenda Nº 1 (Modificativa) - JORGE LUÍS LEPINSK - Altera a redação da 

ementa, dos incisos do Art. 1º e do Art. 2º do Projeto de Lei nº 164/2021. Colocada em 

discussão e votação, a emenda foi APROVADA (por unanimidade). Colocado em discussão e 

votação, o projeto foi APROVADO (por unanimidade) em primeira votação. Não havendo mais 

nenhuma proposição a ser deliberada e nenhum inscrito à Palavra Livre, o Sr. Presidente 

agradeceu a atenção e a presença de todos. Nada mais havendo a se tratar, às dezoito horas 

e vinte e nove minutos, deu-se por encerrada a presente sessão e de tudo, para constar, foi 

lavrada esta ata, que, depois de lida e aprovada, será assinada pelo Sr. Presidente e pela Sra. 

1ª Secretária. 

 

 

 

JORGE LUÍS LEPINSK SILENE SILVANA CARVALINI 

Presidente 1ª Secretária 
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1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 18ª LEGISLATURA 

TRANSCRIÇÃO DA 25ª SESSÃO ORDINÁRIA 

Em 20 de setembro de 2021 

 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Boa noite a todos. Declaro aberta a 25ª 

Sessão Ordinária de dois mil e vinte e um. Gostaria aqui de registrar a presença do nosso 

secretário Jurídico de Indaiatuba, o Boni, a Graziela Milani, secretária de Relação Institucional 

da prefeitura municipal, e em nome deles cumprimento todos os funcionários da prefeitura aqui 

presentes. Gostaria de registrar a presença do nosso diretor geral da Casa, Alexandre Artem, 

no qual eu cumprimento todos os funcionários dessa Casa. Para fazer a leitura de um trecho 

da Bíblia, eu convido o vereador Leandro Pinto. 

VEREADOR LEANDRO JOSÉ PINTO: "Feliz é o homem que persevera na provação, porque 

depois de aprovado, receberá a coroa da vida que Deus prometeu aos que o amam", Tiago, 

Capítulo 1, Versículo 12. Uma boa noite a todos, uma ótima sessão, meus amigos. 

EXPEDIENTE 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Para a leitura dos itens, eu convido nossa 

primeira secretária Silene Carvalini. 

VEREADORA SILENE SILVANA CARVALINI: Leitura e votação da Ata da 24ª Sessão 

Ordinária de treze setembro de dois mil e vinte um. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): A Ata está em discussão. A Ata está em 

votação. Os vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. A 

Ata foi aprovada por unanimidade. Com a palavra a primeira secretária. 

VEREADORA SILENE SILVANA CARVALINI: Leitura das Indicações. Wilson, Índio da Doze, 

"Viabilizar para que sejam fiscalizados os serviços de telefonia e rede elétrica para que, após o 

serviço realizado, seja feita a limpeza e recolhimento de objetos que ficam jogados nas ruas e 

pendurados nos postes de nossa cidade, como fios, cabos, conectores e materiais não 

utilizados". 

Alexandre Peres, "Analisar a possibilidade de a administração municipal voltar a conceder 

abono pecuniário para os servidores públicos da administração pública como um todo". Ricardo 

França, "Implementar de aplicativo de agendamento, similar ao Agenda Fácil, que permita ao 
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usuário agendar, confirmar e cancelar as consultas e exames realizados nas Unidades Básicas 

de Saúde do município". 

Luiz Chiaparine, "Realizar serviço de repintura da sinalização de solo nas ruas Argentina e 

Chile, do bairro Castelo Branco". 

Ana Maria dos Santos, "Implementar o programa Belas Empenhadas, programa de preparação 

de profissionais da área de beleza e estética contra violência doméstica no município de 

Indaiatuba". 

Othniel Harfuch, "Realizar um estudo de viabilidade para a implantação de placas informativas 

sobre o avanço ao semáforo com indicação de sinal vermelho em horários permitidos". 

Pepo, "Construir alça de acesso para a nova rodoviária na altura do quilômetro 51.9 da SP-75". 

Sérgio Teixeira, "Instalar bolsões de estacionamento gratuitos para bicicletas em lugares 

públicos em nossa cidade". 

Arthur Spíndola, "Desenvolver um projeto que possibilite o empréstimo de skates para uso 

exclusivo na pista de skate". 

Silene Carvalini, "Viabilizar instalação de lixeiras na Praça Benedito Miguel, localizada no 

Parque Residencial Indaiá". 

Leandro Pinto, "Elaborar um reestudo para melhorar o fluxo do trânsito na Avenida Presidente 

Vargas com Tamandaré". 

Décio Rocha, "Estudar a possibilidade de proibição do tráfego de veículos pesados na Rua 

Walter Ruech e Adib Pedro, no bairro Núcleo Habitacional Brigadeiro Faria Lima, na Cecap I". 

Lidas as indicações, Sr. Presidente. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): As indicações estão em discussão. As 

indicações serão encaminhadas ao Executivo para análise e... Vai falar? Com a palavra o 

vereador Ricardo França. 

VEREADOR RICARDO LONGATTI FRANÇA: Boa noite, Sr. Presidente, Srtas. Vereadoras, 

imprensa, público aqui presente, boa noite a todos. Gostaria de ressaltar algumas das minhas 

indicações, entre elas uma solicitação para que a prefeitura desenvolva um aplicativo 

semelhante ao Agenda Fácil. Muitas pessoas acabam trazendo a reclamação da dificuldade de 

ir até o posto de saúde para fazer o agendamento de uma consulta, de um exame para 

posteriormente ter que voltar lá para realmente ter o atendimento médico que ela busca. E 
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alguns municípios já vêm adotando uma forma de conseguir fazer o agendamento já direto por 

um aplicativo, receber notificações de confirmação, podendo assim confirmar ou até mesmo 

desmarcar a sua consulta e pedir um remanejamento. Isso vai acabar otimizando o tempo 

daquela pessoa, que não vai precisar se deslocar até o posto de saúde. E também vai 

melhorar para o sistema de saúde que, por muitas vezes, a pessoa acaba marcando, ela acaba 

descobrindo no dia, um dia antes que ela não vai poder ir até a consulta, e ela não tem o tempo 

de ir até o posto para avisar. Então, tendo o aplicativo, isso vai melhorar a própria gestão dos 

recursos públicos e a facilidade para o cidadão ser atendido pelo sistema de saúde do nosso 

município. 

Uma outra indicação que aponto também é para que a prefeitura viabilize, seja comprando ou 

locando equipamentos de assistência não tripulada, basicamente são drones. Para que usar 

esses drones? Para fiscalizar queimadas, para ajudar na vigilância sanitária a fim de buscar 

focos de dengue e tantas outras atividades que esse drone pode ser utilizado no nosso 

município. Então, a gente faz o pedido para que a prefeitura viabilize esse estudo. Em Santos, 

São Paulo, algumas cidades já estão dando esses primeiros passos de utilizar drones para 

fiscalizar queimadas, pontos de foco de dengue e por aí vai. 

E, por último, mas não menos importante, a solicitação para que a prefeitura estude a 

possibilidade de inclusão de psicopedagogos e psicólogos, assistentes sociais, grupos 

multidisciplinares para atender nas nossas escolas, principalmente nos projetos de contraturno 

escolar. A gente tem de agora em diante, cada vez mais será debatido o que eles chamam de 

desastre geracional, em decorrência da pandemia, muitas crianças ficaram meses, ano fora da 

escola, e isso causa um impacto muito grande tanto naquela família quanto no 

desenvolvimento daquela criança. Então é um muito importante que o município também tente 

de adequar, entender essa realidade, fazer um bom diagnóstico das dificuldades que foram 

impostas em decorrência da pandemia. E através desse diagnóstico conseguir correr atrás de 

suplementar atividades, de buscar mais profissionais, de capacitar e conseguir reforçar o 

ensino na nossa cidade, que vai ser muito importante para recuperar esse atraso, para 

recuperar esse tempo que foi necessário por conta da pandemia, mas a gente precisa correr 

atrás. Então, faço essa solicitação para a prefeitura estudar essa viabilidade. Muito obrigado, 

Sr. Presidente. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): As indicações continuam em discussão, as 

indicações serão encaminhadas ao Executivo para análise e providências. Com a palavra a 

primeira secretária. 
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VEREADORA SILENE SILVANA CARVALINI: Leitura dos Requerimentos. Ricardo França, 

"Requer informações sobre o uso de maquinário municipal em lotes do Recreio Campestre 

Internacional Viracopos, gleba 4". 

VEREADOR SÉRGIO JOSÉ TEIXEIRA: Peço vista, Sr. Presidente, a esse requerimento. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): O pedido de vista está em discussão. O 

pedido de vista está em votação. Os vereadores favoráveis permaneçam como estão, os 

contrários se manifestem. O pedido de visto foi aprovado por dez dias, vereador? 

VEREADOR SÉRGIO JOSÉ TEIXEIRA: Nove dias. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Nove dias. Com a palavra a primeira 

secretária. 

VEREADORA SILENE SILVANA CARVALINI: Ricardo França, "Requer informações sobre os 

atos administrativos referentes aos loteamentos Colinas do Mosteiro de Itaici, gleba 3, Terras 

de Itaici e Recantos dos Pássaros". 

VEREADOR ARTHUR MACHADO SPÍNDOLA: Sr. Presidente, peço vistas desse 

requerimento por dez dias. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): O pedido de vista está em discussão. O 

pedido de vista está em votação. Os vereadores favoráveis permaneçam como estão, os 

contrários se manifestem. O pedido de vista foi aprovado por dez dias. Com a palavra a 

primeira secretária. 

VEREADORA SILENE SILVANA CARVALINI: Leitura das Matérias Apresentadas. Projeto de 

Lei número 151/2021, Décio Rocha, "Insere no Calendário Oficial de Eventos do município de 

Indaiatuba o Dia do Obreiro Evangélico, a ser comemorado anualmente no dia 28 de outubro". 

Às Comissões. 

Projeto de Lei número 152/2021, Alexandre Peres, "Institui no Calendário Oficial do município a 

Semana Municipal do Brincar". Às Comissões. 

Projeto de Lei número 156/2021, Ricardo França, "Denomina Rua Maria Inês Rodrigues o 

logradouro público do Park Gran Reserve".  Às Comissões. 

Projeto de Lei número 157/2021, Luiz Chiaparine, "Denomina Rua Octávio Firmino dos Santos 

o logradouro do Park Gran Reserve". Às Comissões. 
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Projeto de Lei número 165/2021, Leandro Pinto, Wilson, Índio da Doze, "Denomina Umberto 

José da Cunha o logradouro público do loteamento Jardim Residencial London Park". Às 

Comissões. 

Projeto de Lei número 170/2021, Executivo Municipal, "Altera e revoga dispositivos do anexo 

único da Lei n° 6.459, de 24 de junho de 2015, que institui o Plano Municipal de Educação de 

Indaiatuba". Às Comissões. 

Projeto de Lei número 174/2021, Executivo Municipal, "Institui o regime de previdência 

complementar no âmbito do município de Indaiatuba, fixa o limite máximo para a concessão de 

aposentadorias e pensões de que trata o artigo 40 da Constituição Federal, e dá outras 

providências". Às Comissões. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Os projetos serão encaminhados às 

comissões. Nós temos a leitura de um projeto que acabou de chegar. E vou colocar em 

votação no regime de urgência. 

ORADOR NÃO IDENTIFICADO: [pronunciamento fora do microfone]. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Sim, mas eu vou colocar em votação a 

leitura, tá bom? Peço para que a secretária faça a leitura. 

VEREADORA SILENE SILVANA CARVALINI: Projeto de lei complementar de autoria do 

Executivo Municipal, "Dispõe sobre o reajuste de vencimento aos servidores públicos da 

administração direta, das autarquias e fundações públicas do município sobre o plano de 

custeio do regime próprio de Previdência Social do município de Indaiatuba e altera 

dispositivos da Lei nº 4.725, de 27 de julho de 2005, e da Lei Complementar nº 24, de 10 de 

setembro de 2014, e dá outras providências". 

Projeto de lei de autoria da Mesa da Câmara Municipal, "Dispõe sobre o reajuste de 

vencimento aos servidores públicos do Poder Legislativo, e dá outras providências". 

Projeto de lei de autoria da Mesa Câmara Municipal, que "Dispõe sobre a fixação do subsídio 

do prefeito, vice-prefeito e secretários municipais, e dá outras providências". 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Eu vou pedir dois minutos de paralisação 

para a reunião das comissões. Pode ser? Na sala de reunião. 

[Sessão suspensa] 

[Sessão reaberta] 
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SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Temos um pedido de regime de urgência, 

eu peço a palavra à primeira secretária. 

VEREADORA SILENE SILVANA CARVALINI: Requerimento de urgência especial, "A Mesa 

da Câmara Municipal vem respeitosamente requerer ao Plenário nos termos do artigo 133, 

alínea 'a' do Regimento Interno que o projeto de lei complementar de autoria do Executivo 

Municipal que institui o regime de previdência complementar no âmbito do município de 

Indaiatuba, fixa o limite máximo para a concessão de aposentadorias e pensões e de que trata 

o artigo 40 da Constituição Federal, e dá outras providências; 

Projeto de lei complementar de autoria do Executivo Municipal, que dispõe sobre o reajuste de 

vencimento aos servidores públicos da administração direta, das autarquias, fundações 

públicas do município sobre o plano de custeio do regime próprio da Previdência Social do 

município de Indaiatuba, altera os dispositivos da Lei nº 4.725, de 27 de julho de 2005. 

Projeto de lei de autoria da Mesa da Câmara Municipal, que dispõe sobre o reajuste de 

vencimento aos servidores públicos do Poder Legislativo, e dá outras providências; 

E projeto de lei de autoria da Mesa da Câmara Municipal, que dispõe sobre a fixação do 

subsídio do prefeito, vice-prefeito, secretários municipais, e dá outras providências. Transmite 

(sic) em regime de urgência. Sala das sessões, 20 de setembro de 2021, Mesa da Câmara 

Municipal". 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Eu vou pedir licença para os vereadores 

para colocar o pedido de regime de urgência em votação em bloco e votamos os projetos cada 

um separado, pode ser? Individual? Então, o pedido de urgência está em discussão. O pedido 

de regime de urgência está em votação. Os vereadores favoráveis permaneçam como estão, 

os contrários se manifestem. O pedido de regime de urgência foi aprovado pela maioria. Com a 

palavra... peço que leia os projetos. A secretária fará a leitura dos projetos que serão votados 

em regime de urgência, ok? E votaremos separados. 

VEREADORA SILENE SILVANA CARVALINI: Projeto de Lei de autoria do Executivo 

Municipal, "Institui o regime de previdência complementar no âmbito do município de 

Indaiatuba, fixa o limite máximo para a concessão de aposentadorias e pensões de que trata o 

artigo 40 da Constituição Federal, e dá outras providências". 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): O projeto está em discussão. O projeto 

está em votação. Vereador Arthur Spíndola. 
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VEREADOR ARTHUR MACHADO SPÍNDOLA: Favorável, Sr. Presidente. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Ricardo França. 

VEREADOR RICARDO LONGATTI FRANÇA: Contrário. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Índio da Doze. 

VEREADOR WILSON JOSÉ DOS SANTOS: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador professor Sérgio. 

VEREADOR SÉRGIO JOSÉ TEIXEIRA: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereadora Ana Bannwart. Ou melhor, Ana 

Maria dos Santos. 

VEREADORA ANA MARIA DOS SANTOS: Contra. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador doutor Othniel. 

VEREADOR DR. OTHNIEL HARFUCH: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Alexandre Peres. 

VEREADOR ALEXANDRE CARLOS PERES: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador doutor Luiz Chiaparine. 

VEREADOR LUIZ CARLOS CHIAPARINE: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Leandro Pinto. 

VEREADOR LEANDRO JOSÉ PINTO: Favorável, Sr. Presidente. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador pastor Décio Rocha. 

VEREADOR DÉCIO ROCHA DA SILVA: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): E vereadora Silene Carvalini. 

VEREADORA SILENE SILVANA CARVALINI: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Meu voto também é favorável, o projeto foi 

aprovado pela maioria. Com a palavra a primeira secretária. 

VEREADORA SILENE SILVANA CARVALINI: Projeto de lei de autoria do Executivo 

Municipal, "Dispõe sobre o reajuste de vencimento aos servidores públicos da administração 

direta, das autarquias e fundações públicas do município sobre o plano de custeio do regime 
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próprio de Previdência Social do município de Indaiatuba, altera o dispositivo da Lei nº 4.725, 

de 27 de julho de 2005, e da Lei Complementar nº 24, de 10 de setembro de 2014, e dá outras 

providências". 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): O projeto está em discussão. O projeto 

está em votação. Vereador Ricardo França. 

VEREADOR RICARDO LONGATTI FRANÇA: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereadora Ana Bannwart, Ana Maria dos 

Santos. 

VEREADORA ANA MARIA DOS SANTOS: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Othniel. 

VEREADOR DR. OTHNIEL HARFUCH: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Alexandre Peres. 

VEREADOR ALEXANDRE CARLOS PERES: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Doutor Luiz Chiaparine. 

VEREADOR LUIZ CARLOS CHIAPARINE: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Arthur Spíndola. 

VEREADOR ARTHUR MACHADO SPÍNDOLA: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Wilson, Índio da Doze. 

VEREADOR WILSON JOSÉ DOS SANTOS: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador professor Sérgio. 

VEREADOR SÉRGIO JOSÉ TEIXEIRA: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Leandro Pinto. 

VEREADOR LEANDRO JOSÉ PINTO: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Décio Rocha. 

VEREADOR DÉCIO ROCHA DA SILVA: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereadora Silene Carvalini. 

VEREADORA SILENE SILVANA CARVALINI: Favorável. 
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SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Meu voto também é favorável. E o projeto 

foi aprovado com doze votos. Com a palavra primeira secretária. 

VEREADORA SILENE SILVANA CARVALINI: Projeto de lei de autoria da Mesa da Câmara 

Municipal, "Dispõe sobre o reajuste de vencimento aos servidores públicos do Poder 

Legislativo, e dá outras providências". 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): O projeto está em discussão. O projeto 

está em votação. Vereador Ricardo França. 

VEREADOR RICARDO LONGATTI FRANÇA: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Ana Maria dos Santos. 

VEREADORA ANA MARIA DOS SANTOS: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Arthur Spíndola. 

VEREADOR ARTHUR MACHADO SPÍNDOLA: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Wilson da Doze. 

VEREADOR WILSON JOSÉ DOS SANTOS: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador professor Sérgio. 

VEREADOR SÉRGIO JOSÉ TEIXEIRA: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Leandro Pinto. 

VEREADOR LEANDRO JOSÉ PINTO: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador pastor Décio Rocha. 

VEREADOR DÉCIO ROCHA DA SILVA: Favorável, presidente. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereadora Silene Carvalini. 

VEREADORA SILENE SILVANA CARVALINI: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador doutor Chiaparine já votou? Não, 

né? Vereador Alexandre Peres? 

VEREADOR ALEXANDRE CARLOS PERES: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador doutor Othniel. 

VEREADOR DR. OTHNIEL HARFUCH: Favorável. 
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SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Meu voto também é favorável. O projeto foi 

aprovado por unanimidade. Com a palavra a primeira secretária. 

VEREADORA SILENE SILVANA CARVALINI: Projeto de lei de autoria da Mesa da Câmara 

Municipal, "Dispõe sobre a fixação do subsídio do prefeito, vice-prefeito e secretários 

municipais, e dá outras providências". Maioria simples, votação simbólica. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): O projeto está em discussão. O projeto 

está em votação. Vereador Arthur Spíndola. 

VEREADOR ARTHUR MACHADO SPÍNDOLA: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Wilson da Doze. 

VEREADOR WILSON JOSÉ DOS SANTOS: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador professor Sérgio. 

VEREADOR SÉRGIO JOSÉ TEIXEIRA: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Leandro Pinto. 

VEREADOR LEANDRO JOSÉ PINTO: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Décio Rocha. 

VEREADOR DÉCIO ROCHA DA SILVA: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Ricardo França. 

VEREADOR RICARDO LONGATTI FRANÇA: Contrário. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereadora Ana Maria dos Santos. 

VEREADORA ANA MARIA DOS SANTOS: Contrária. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador doutor Othniel. 

VEREADOR DR. OTHNIEL HARFUCH: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Alexandre Peres. 

VEREADOR ALEXANDRE CARLOS PERES: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador doutor Chiaparine. 

VEREADOR LUIZ CARLOS CHIAPARINE: [pronunciamento fora do microfone]. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereadora Silene Carvalini. 
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VEREADORA SILENE SILVANA CARVALINI: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Meu voto também é favorável, o projeto foi 

aprovado com dez votos a favor. Com a palavra a primeira secretária. 

ORDEM DO DIA 

VEREADORA SILENE SILVANA CARVALINI: Ordem do Dia. Projeto de Lei número 

142/2021, Silene Carvalini, "Denomina Rua lda Baroni de Castro o logradouro público do 

loteamento Jardim Park Meraki". Votação única simples. Posso-- 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Peço que a vereadora leia o outro projeto, 

para votarmos em bloco, tudo bem? 

VEREADOR RICARDO LONGATTI FRANÇA: Sim, votar os de denominação em bloco. 

VEREADORA SILENE SILVANA CARVALINI: Projeto de Lei número 146/2021, Wilson, Índio 

da Doze, "Denomina José Silvano o logradouro público do loteamento Parque Barnabé". 

Votação única simples. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Os projetos estão em discussão. Os 

projetos estão em votação. Os vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários 

se manifestem. Os projetos foram aprovados por unanimidade. Com a palavra a primeira 

secretária. 

VEREADORA SILENE SILVANA CARVALINI: Projeto de Lei número 147/2021, Wilson, Índio 

da Doze, "Institui no calendário do município o Dia do Padre". Votação única simples. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): O projeto está em discussão. O projeto 

está em votação. Os vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se 

manifestem. O projeto foi aprovado. Com a palavra a primeira secretária. 

VEREADORA SILENE SILVANA CARVALINI: Projeto de Lei número 153/2021, Executivo 

Municipal, "Dá nova redação ao dispositivo da Lei nº 7.551, de 25 de fevereiro de 2021, que 

autoriza a premiação em dinheiro aos vencedores de concursos promovidos pela Secretaria 

Municipal de Cultura no corrente exercício". Segunda votação simples. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): O projeto está em discussão. O projeto 

está em votação. Os vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se 

manifestem. O projeto foi aprovado com doze votos. Com a palavra a primeira secretária. 
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VEREADORA SILENE SILVANA CARVALINI: Projeto de Lei número 154/2021, Executivo 

Municipal, "Autoriza o Poder Executivo a celebrar parceria com a Associação Mata Ciliar, e dá 

outras providências". Segunda votação simples. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): O projeto está em discussão. O projeto 

está em votação. Os vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se 

manifestem. O projeto foi aprovado por unanimidade. Com a palavra a primeira secretária. 

VEREADORA SILENE SILVANA CARVALINI: Projeto de Lei Complementar número 10/2021. 

Esse projeto tem uma emenda aditiva, posso ler a emenda primeiro? 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Por favor, secretária. 

VEREADORA SILENE SILVANA CARVALINI: Emenda aditiva ao Projeto de Lei 

Complementar número 10/2021, "Acrescenta o artigo 3º ao Projeto de Lei Complementar nº 

10/2021 que terá a seguinte redação: 'artigo 3º, esta lei entra em vigor na data da sua 

publicação'. Sala das sessões, 17 de setembro de 2021. Vereador Pepo". 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): A emenda está em discussão. A emenda 

está em votação. Os vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se 

manifestem. A emenda do projeto foi aprovada por unanimidade. Com a palavra a primeira 

secretária. Peço, faça a leitura do projeto. 

VEREADORA SILENE SILVANA CARVALINI: Projeto de Lei Complementar número 10/2021, 

Pepo, "Altera dispositivos da Lei Ordinária n° 4.608, de 11 de novembro de 2004, e n° 4.066, 

de 24 de setembro de 2001, consolidadas pelas Leis Complementares n° 10, de 22 de outubro 

de 2010, e 21, de 19 de julho de 2013". Segunda votação três quintos nominal. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): O projeto está em discussão. O projeto 

está em votação. Vereador Ricardo França. 

VEREADOR RICARDO LONGATTI FRANÇA: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereadora Ana Maria dos Santos. 

VEREADORA ANA MARIA DOS SANTOS: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Arthur Spíndola. 

VEREADOR ARTHUR MACHADO SPÍNDOLA: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Wilson, Índio da Doze. 
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VEREADOR WILSON JOSÉ DOS SANTOS: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador professor Sérgio. 

VEREADOR SÉRGIO JOSÉ TEIXEIRA: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Leandro Pinto. 

VEREADOR LEANDRO JOSÉ PINTO: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Décio Rocha. 

VEREADOR DÉCIO ROCHA DA SILVA: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador doutor Luiz Chiaparine. 

VEREADOR LUIZ CARLOS CHIAPARINE: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Alexandre Peres. 

VEREADOR ALEXANDRE CARLOS PERES: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador doutor Othniel. 

VEREADOR DR. OTHNIEL HARFUCH: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereadora Silene Carvalini. 

VEREADORA SILENE SILVANA CARVALINI: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Meu voto também é favorável. O projeto foi 

aprovado por unanimidade. Com a palavra a primeira secretária. 

VEREADORA SILENE SILVANA CARVALINI: Projeto de Lei número 164/2021. Ele tem uma 

emenda, Sr. Presidente. Emenda modificada (sic) ao Projeto de Lei número 164/2021, "Onde 

se lê Núcleo Musical Nabor Pires de Camargo, na ementa, no corpo do projeto e na justificativa 

do Projeto de Lei nº 164/2021, leia-se Núcleo Musical Nabor Pires Camargo". 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): A emenda está em discussão. A emenda 

está em votação. Os vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se 

manifestem. A emenda foi aprovada por unanimidade. Com a leitura do projeto, a primeira 

secretária. 

VEREADORA SILENE SILVANA CARVALINI: Projeto de Lei número 164/2021, Executivo 

Municipal, "Institui o Núcleo Musical Nabor Pires Camargo, e dá outras providências". 
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SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): O projeto está em discussão. O projeto 

está em votação. Os vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se 

manifestem. O projeto foi aprovado por unanimidade. 

Sem mais nada a tratar, declaro encerrada a 25ª Sessão Ordinária de dois mil e vinte e um. 

Ninguém inscrito para a Palavra Livre. 

 

[Encerra-se a Sessão às 18 horas e 29 minutos] 

 

LEGENDA: 

(F) fonética 

-- interrupção da fala 

(sic) desse modo, assim mesmo 

 


